KonTpoasHbie padoTbino ajnredpe B 9 kiaccax 3a I moayroame, aJis rex,
KTO o0Oy4yaercsa mo yuyeOHuKy aBropos: IO.H.Maxkapsiues, H.I'.MuHamok,
K.U.Hemkos, C.b.CyBopoBa.

[Ipennaratorcs 3aganus B 20 BapuaHTax.

Kaxaplii BapHaHT COCTOUT M3 TPEX YACTEH, KOTOPHIC OTIMYAKOTCS 10
CJIOKHOCTHU U (hopMe COAEepKaHUs 3aJaHH.

B 1 yacTi KOHTpOJBHOUW pabOTHl MPEMJIOKEHBI TATh 3amaHuil. Ciemyer
3alMChIBATh TOJBKO OTBET. IIpaBUIbHBIN OTBET OLIEHUBAETCS OAHHUM 0aJJIOM.

II yacTh KOHTPOJILHOM pA0OTHI COCTOUT U3 ABYX 3a/aHUl. Pelienre Moxer
UMETh KpaTKyl0 3amuch pemieHus Oe3 obocHoBanus. [IpaBuiibHOE pereHue
Ka&)XJI0I0 3a7aHus 3TOro 0JI0Ka OIIEHUBaeTCs ABYMS 0aJlJIaMHu.

III yacTh KOHTPOJBHON PabOTHI COCTOUT M3 OJHOTO 3adaHusi. Pemenue
JOJDKHO MMETh Pa3BEpHYTYIO 3amuch ¢ oOocHoBaHueM. [IpaBunbHOe perieHue
OLICHUBAETCS TpeMs 0aJlJIaMu.

Cymma 06amyioB HayMCIAETCS 3a MPABUJIBHO BBIMOJHEHHBIE 33/aHUS B
COOTBETCTBUM MAaKCHMAaJIbHO BO3MOXKHOMY KOJIHMYECTBY MPEJIOKEHHBIX OAJUIOB
st kaxnon yactu (5; 4; 3 — Bcero 12 Gamnos). Ilpu nepeBoae B 5-u 6anbHyr0
CUCTEMY OLICHMBAHUS TMpEAJIaraeTcsl CIlenyromas IIKajga IepeBojia OauioB B
OLICHKY:

10 - 11 6ammoB — «5»;
7 - 9 0amioB — «4»;
4 - 6 6aoB — «3»;
1- 3 6amma— «2».

KontposibHas paboTa MOpOBOJAUTCS MO PACHUCAHUIO COIJIACHO KaJeHAapHO -
TEMAaTUYE€CKOMY IJIAHUPOBAHUIO B JITaHHOM Kjlacce. BBIMOHSTE 3a/1aHie MOKHO B
JF000M TMOCHEIOBATEILHOCTH C YKa3aHHEM €ro HoMmepa. TeKCT 3aJaHus
MepPEnUChIBaTh HE 00s13aTENBHO.

Ilpumeuanue. B mexcmol 3a0aHUL  MONCHO BHOCUMb KOPPEKMUBDL!
yeenuyums (YMeHbuWUms) KOIUYeCmeo 3a0anull, YCuiums (0ciadums) cmeneus
CNLOJCHOCTU UTU 3AMEHUMb 3A0AHUE 8 COOMBEMCMBUU NPOUOEHHOU NPOSPAMMDL.



Bapuant 1
I gacTth (5 0a10B)

B 3a0anusx 1-5 3anuwume omeem. Bepmviii omeem Kasjitc0o2o 3a0aHus

oyeHusaemcs 0OHUM OALIOM.

1. ®ynukius 3agana popmysioi f x = 12x — 5. Haiinure f(—1).
Otger:

) 4 7 -
2. HaiinuTe 3HaueHue BoIpakeHus 16,
Ortser:

1 1
3. [IpenctaBbTe B BUIC CTEIICHU C PAIMOHATBLHBIM MTOKA3aTeleM Cz - Cz.

OTtser:

4. Haitimure KOpHU ypaBHeHus x° = 1.
Ortser:

5. Haiiute cyMMy KOpHEl KBaJpaTHOTO TpexdyeHa X° — 4x — 5.
Otser:

II yacTn (4 6aua)

Pewenue 3aoanuii 6-7 modicem umems Kpamxyio 3anUch 6e3 000CHOBAHUS.
lIpasunvhoe peuwienue Kaxcoo2o 3a0anus OYeHusaemcs 08yMs 0aLIaMu.

b%2-b-6

6. Coxparute n1pobn hils

7. Haiigure nymm pysxumn y = (k2 +9)(x + 3)(x — 6).

III yacTe (3 0asna)

Pewenue 8 zao0anus 0ondcro umems obocrosarnue. Heobxooumo 3anucamo
nocneoosamebHule jocuyeckue oelcmasus u oovsicHenus. I[Ipasunvroe peuierue

3a0aHUsL OYeHUBaemcs mpems 6aiamu.

8. Jlana ¢pyHKIms y = %xz +2X—6, MOCTpoiTe ee rpaduK, HAMIUTE

a) BCE 3HaYEHUsI, IPU KOTOPBIX (PYHKINS NPUHUMAET OTPULIATENIbHbBIE 3HAYEHUS;

0) HaliAUTE MPOMEKYTKH BO3pPACTAHHUSI.



Bapuant 2
I gacTth (5 0a10B)
B 3a0anusx 1-5 3anuwume omeem. Bephviii omeem Kajico02o 3a0amus
oyeHusaemcsi 0OHUM OALIOM.

1. ®ynukius 3agana popmysaoi f x = 8x — 5. Haiigure f(—1).
Otger:

) 2 Ay
2. Haiitu 3Hauenue BeipaxkeHus:  27.
Ortser:

1 1
3. [IpenctaButh B BUE CTEIICHU C pallMOHAILHBIM MTOKa3aTeiaeM Cz - Cs.

OTtser:

4. Haiimure KOpHU ypaBHeHus x° = —1.
Ortser:

5. Haiitn npousseieHre KOPHEH KBaJpaTHOTO TpexuieHa X — 4x— 5.
Otser:

Il yacTn (4 6ana)
Pewenue 3a0anuti 6-7 mooicem umems Kpamkyio 3anuco 63 000CHOBAHUSL.
lIpasunvhoe peuterue Kaxcoo2o 3a0anus OYeHUus8aemcs 08yMs 6aIaMu.

2% 4+2x-3

6. Cokparuts 1poOH —

7. Haiinure nym pyaxkun y = (k2 + 4)(x — 3)(x + 6).

III yacTe (3 0asna)
Pewenue 8 3a0anus oonowcrno umems obocnosanue. Heobxooumo zanucamo
nocneoosamebHule jocuyeckue oelcmasus u oovsicHenus. I[Ipasunvroe peuierue
3a0aHUsL OYeHUBaemcs mpems 6aiamu.

8. Jlana ¢pyHKIms y = %xz —-2x+6, mocTtpoiiTe ee rpaduk. Haimure

a) BCE 3HAUEHMSI, IPU KOTOPBIX (PYHKIIMSA NPUHUMAET OTPULIATENbHBIE 3HAYCHMUS;
0) HaliIuTe MPOMEXYTKH BO3paCTaHUSI.



Bapuanr 3
I gacTth (5 0a10B)
B 3a0anusx 1-5 3anuwume omeem. Bephviii omeem Kajico02o 3a0amus
oyeHusaemcsi 0OHUM OALIOM.

1. HaiinuTe TOYKH nepecedenus napadossl y= X + 2x— 3 ¢ ocbio Oy.
OTserT:

2. Haiinute 3HaueHne BeIpaxeHus 2~ 8.
OTtBerT:

1 1
3. [IpencraBbTe B BUJIC CTEIICHU C PAIMOHALHBIM MTOKa3aTeieM Cz: Cs.

OTtser:

4. Haiinute o6nacTh onpeneneHust GyHKIMA y= X — 2.
Ortser:

5. CKOJIbKO KOPHEH HMeeT ypaBHenue X/ = —1?
OTser:

IT yacTe (4 6as1a)
Pewenue 3adanuii 6-7 mooicem umems Kpamxyio 3anuco 6e3 000CHOBAHUS.
lIpasunvhoe peuerue Kaxcoo2o 3a0anus oYeHusaemcs 08yMs 6aIamu.

6. Permmure HepaBeHcTBO X*(3-x)>0.

7. Tlpy KakuxX 3HAYEHMSAX X PABHBl 3HAYEHUS KBAJPATHHIX TPEXUJICHOB
6x—2x°—5wu 4x*+x—97?

III yacTe (3 6anuaa)
Pewenue 8 3a0anus oonowcrno umems obocnosanue. Heobxooumo zanucamo
nocneodosamebHule Jocuyeckue oelcmaus u oowvsiacHenus. Ilpasunvroe peuiernue
3a0aHUSl OYEeHUBAEMC sl mpPems OaLIaMu.

8.ITocTpoiite rpaduk Gpynxuun y = x2 — 6x + 5. Haiinure:
a) IPOMEXYTKU yObIBaHUS (PYHKUUU;
0) BCe 3HAUEHUS X, IPU KOTOPBIX (PYHKIIMS NPUHUMAET OTPULIATENIbHbBIE 3HAYEHMUS.



Bapuanr 4
I gacTth (5 0a10B)
B 3a0anusx 1-5 3anuwume omeem. Bephviii omeem Kajico02o 3a0amus
oyeHusaemcsi 0OHUM OALIOM.

1. Haliqure Touku nepecedenus napabois y=x2 + 4x— 2 ¢ ocsio Oy.
Otger:

o 4 4 -
2. Haiimute 3HaueHue BeipaxeHus 3+ ~ 16.
OTtBerT:

1 1
3. IIpenctaBbTe B BUIC CTEIIEHU C PAIMOHATLHBIM MTOKa3aTejaeM az - as.

OTtser:

4. Haiinute oOnacTh onpeneneHus GyHKIMA y= X — 3.
Ortser:

5. CKOJIbKO KOpHEH umeer ypaBHenue X’ = 07?
OTser:

IT yacTe (4 6as1a)
Pewenue 3aoanuii 6-7 mooicem umems Kpamiyio 3anuUcy 6e3 000CHOBAHUS.
lIpasunvhoe peuerue Kaxcoo2o 3a0anus oYeHusaemcs 08yMs 6aIamu.

6. Pemmmre HepaBeHCTBO: Xx*(4-x) <O0.

1. HpI/I KaKuX 3Ha4YCHUAX X PpaBHbl 3HAYCHHA KBAaAPATHBIX TPEXYJICHOB

—11x+3x°4+16 u 2x° —7x—3?

III yacTe (3 6anuaa)
Pewenue 8 3a0anus oonowcrno umems obocnosanue. Heobxooumo zanucamo
nocneodosamebHule Jocuyeckue oelcmaus u oowvsiacHenus. Ilpasunvroe peuiernue
3a0aHUSl OYEHUBAEMC sl mpPeMs OaLIaMuU.

8. IlocTpoiire rpaduk pynxmuu y = x? — 4x + 3. Haitgure:
a) IPOMEXYTKH BO3pacTaHUs (QYHKIINU;
0) BCe 3HaYEHUSI X, IPU KOTOPBIX (PYHKIMS IPUHUMAET MOJIOKHUTEIbHbIE 3HAUCHHUS.



Bapuant S
I gacTth (5 0a10B)
B 3a0anusx 1-5 3anuwume omeem. Bephviii omeem Kajico02o 3a0amus
oyeHusaemcsi 0OHUM OALIOM.

1. ®yukuus 3anana opmysoi f x = x? — 5. Haiigure f(—1).
OTserT:

) 2S5
2. Haiinure 3Hauenne Beipaxkenus (2 3)3.
OtBer:

3
3. IlpencraBbTe B BUAEC KOPHS X*.

OTBeT:

4. Hainure Hymu QyHKumn y = 2x° — 8.
Ortser:

I)

5. Ilpy KaKkux 3HAYEHUAX NEPEMEHHOM X HE onpeneneHa Gynkuus y = — oo
X%

OTtser:

IT yacte (4 6as1a)
Pewenue 3adanuii 6-7 modcem umems Kpamxyio 3anuch 6e3 000CHOBAHUS.
IIpasunvhoe peuterue Kaxcoo2o 3a0anus OYeHusaemcs 08yMs OaIamMu.

. 2
6. Pa3nosxute KBagpaTHBIN TpeXdieH HA MHOXKHTENN: 2X +4x-6.

7. Haiiiute KopHH ypaBHeHust 5y +9y° — 2=0.

III yacTe (3 6anuaa)
Pewenue 8 3a0anus oonowcrno umems obocnosanue. Heobxooumo zanucamo
nocneodosamebHule Jocuyeckue oelcmaus u oowvsiacHenus. Ilpasunvroe peuiernue
3a0aHUSl OYEeHUBAEMC sl mpPems OaLIaMu.

x> —13x+30
8. PemuTte HEpaBEeHCTBO: ————
x2+7%+10



Bapuanrt 6
I gacTth (5 0a10B)
B 3a0anusx 1-5 3anuwume omeem. Bephviii omeem Kajico02o 3a0amus
oyeHusaemcsi 0OHUM OALIOM.

1. ®Oynkuus 3anana opmysoi f x = x? — 4. Haiigure £ (0).
OTserT:

2. Haiigure 3Hauenne Beipaskenus 3-(° 5)3.
OtBer:

1
3. IlpencraBbTe B BUAC KOPHS Cs.

OTtser:

4. Haitpure vy pyakuun y = 3x° — 12,
Ortser:

?
x2-16

5. Ilpu Kakux 3HaUEHUSAX TNEPEMEHHOM X He omnpejeneHa QyHKIUs Y =

OrtBer:

IT yacte (4 6as1a)
Pewenue 3a0anuti 6-7 mooicem umems Kpamkyio 3anuco 63 000CHOBAHUAL.
IIpasunvhoe peuterue Kaxcoo2o 3a0anus OYeHUus8aemcs 08yMs OALIAMU.

. 2
6. Pa3znoxute KBagpaTHBIN TpexdiieH HA MHOXKHTENN 2X +4X-6.

7. Haiinure kopuu ypaBHenus x* —2x? - 8 = 0.

III yacTts (3 0aJi1a)
Pewenue 8 3a0anus oonocrno umems obocnosanue. Heobxooumo 3anucameo
nocnedosamenvbHule jocuyeckue oeticmsus u oovicHerus. Ilpasunvroe peuierue
3A0AHUsL OYeHUBaemcs mpems 6ainamu.

(x—1)(%%—-49)

<0.
¥2+48

8. Pemmte HepaBeHCTBO



Bapuanr 7
I gacTth (5 0a10B)
B 3a0anusx 1-5 3anuwume omeem. Bephviii omeem Kajico02o 3a0amus
oyeHusaemcsi 0OHUM OALIOM.

1. HaiinuTe BepiumHay napabousl y = x° + 3.
OTserT:

2. M3BectHO, uTO f x = 4x — 2. Haligute 3Hauenue x, npu kotopom f x = 3.
Ortser:

3. Pemmre ypasHenue x° = —32.
Otger:

4. Haiimure KopHU Tpexuiena x° — 4x — 3.
OTserT:

5. KakoBa oOnacTh onpenenenus QyHkuud y = 9 — 3x?
Otger:

Il yacTn (4 6ana)
Pewenue 3adanuii 6-7 mooicem umems Kpamiyio 3anucs 6e3 000CHOBAHUSL.
lIpasunvhoe peuterue Kaxcoo2o 3a0anus OYeHUus8aemcs 08yMs 6aIaMu.

T, T

6. O6nacTes onpenencaus GyHKINN (

oTpe3ok [-2; 6]. Haiigute wHym dyHKIMH,
MPOMEXYTKH BO3pACTaHUsI M YOBbIBaHUS,

00J1aCTh 3HAUEHUN (PyHKIUU

7. Tloctpotite rpaduk pynkmmu y = — x+ 2 2+ 1

Il yacTe (3 Oanna)
Pewenue 8 3a0anus oonocrno umems obocnosanue. Heobxooumo 3anucameo
nocneodosamenbHule jocuyeckue oelicmasus u oowvicHenus. I[Ipasunvroe peuierue
3A0AHUsL OYeHUBaemcs mpems 6ainamu.

ax-7  x+2 15
8. Pemmre ypaBHeHHe ——=—
x+2 3x-7 4




Bapuanrt 8
I gacTth (5 0a10B)
B 3a0anusx 1-5 3anuwume omeem. Bephviii omeem Kajico02o 3a0amus
oyeHusaemcsi 0OHUM OALIOM.

1. HaiinuTe Bepiumay napaboisl y = x> — 3
OTserT:

2. M3BectHO, uto f x = —3x + 1. Haiinute 3Hauenue x, npu kKotopom f x = 5.
Ortser:

3. Pemmre ypasaenue x* = 81.
Otger:

4. Haiimure KopHu Tpexuiena x° — 4x + 3.
OTserT:

5. KakoBa oOnacTh onpenenenus QyHkuuu y = 8 — 2x?
Otger:

II yacTn (4 6aua)
Pewenue 3aoanuii 6-7 mooicem umems Kpamiyio 3aNUct 6€3 000CHOBAHUSL.
lIpasunvhoe peuwenue Kaxco02o 3a0anusl OYeHUBaemcs 08yMs 6aIIaMu

6. O6acth onpenenenus Gynkuu f orpesok [-5; 4].
Haiinure Hym QyHKIMHA, TPOMEXKYTKA BO3PACTAHUS
U yObIBaHUs, 00J1aCTh 3HAYEHUHN (PYHKIIHUH.

7. Toctpoiite rpadpuk QyHKIMU y = — x— 2 2+ 1. /3 i

III yacTe (3 6anaa)
Pewenue 8 3a0anus oonowcrno umems obocnosanue. Heobxooumo zanucamo
nociedosamenvbHule ocudeckue oelicmeus u oovscrhenus. Ilpasuivnoe peuterue
3a0aHUsL OyeHusaemcs mpems 0aiamu.

2x—3 X+1

8.Pennrn:ypaBHeHHe—————— =
+1 2x—3




Bapuant 9
I gacTth (5 0a10B)
B 3a0anusx 1-5 3anuwume omeem. Bephviii omeem Kajico02o 3a0amus
oyeHusaemcsi 0OHUM OALIOM.

1

-1

1. Haitnute qonycTUMbIE 3HAUEHUSI TIEPEMEHHOU

OTBeT:

2. Cpasnure 5199 1 41°°,
OtBer:

3. HaiinuTe Bce 3HaueHUsT X, IPU KOTOPHIX QYHKIMS Y = —2X — 4 TpuHUMaeT
MOJIOKUTEILHBIE 3HAUEHUS
OTBer:

4. Haiigure KOOpAMHATHI TOYEK Iepecedenus rpadukoB GyHkuuii y = —3x? wu

y =-—27.
OTtBerT:

5. I'papux QyHKIME Y = X TEpeHecIM NapalelbHO Ha 2 €IUHHUIBI BJIEBO.
I'paduk, kakoi (yHKIMHU OBbLT IOTyUEH?
Ortser:

Il yacTs (4 6aaa)
Pewenue 3a0anuii 6-7 moorcem umems Kpamxyto 3anuce 6e3 000CHOBAHUAL.
IIpasunvHoe pewenue Kaxco002o 3a0aHUsl OYeHUBAEMCsl 08YMsl OALIAMU.

6. Pemmuth ypaBHeHnue x*-13x°+36=0.

7. Uccnenyiite pyHKIMIO HA YETHOCTh ¥ = 5X* — 4x*,

III yacTe (3 6anua)
Pewenue 8 3a0anusn oonxcrno umems obocrosanue. Heobxooumo sanucame
nocuedosamesnvHble jo2udeckue oelicmeus u oovschenus. Ilpasunvroe peuenue
3a0aHUsL OYeHUBAemcsi mpPemMa OALIAMU.

2x—-1

8. Haiinute oOnacTh onpeaeneHust GyHKIUHU Y = —_—
X— X



Bapuant 10
I gacTth (5 0a10B)
B 3a0anusx 1-5 3anuwume omeem. Bephviii omeem Kajico02o 3a0amus
oyeHusaemcsi 0OHUM OANIOM.

. . 1
1. Haitnute qonycTUMbIE 3HAUEHUSI TIEPEMEHHOU —
X+

OTBeT:

2. Cpasnure 3199 1 41°°,
OtBer:

3. HaiinquTe Bce 3HaueHUs1 X, MPU KOTOPHIX QyHKIMSA Y = —3x + 9 mpuHUMaeT
MOJIOKUTEILHBIE 3HAYEHUS
OTBer:

4. Haiigure KOOpAMHATHI TOYEK IepecedeHus rpadukoB GyHKuui y = —2x° u

y =—8.
OTtBerT:

5. I'papux GyHKUMM Yy = X HepeHeCIH MapaleNbHO HA 2 EIUHMIBI BIIPABO.
['pacduk, kakoi GyHKIIMH ObLI MOJTyUYEH?
Ortser:

Il yacTs (4 6aaa)
Pewenue 3a0anuii 6-7 moorcem umems Kpamxyto 3anuce 6e3 000CHOBAHUAL.
IIpasunvroe pewenue kaxc002o 3a0aHUsL OYeHUBAEMCsl 08YMs OANIAMU.

6. Pemute ypaBHenune x* -7x°-44=0.
7. Uccnenyiite (hyHKIMIO HA YETHOCTh Y = 7x° —5%°,

III yacTe (3 6anuaa)
Pewenue 8 3a0anus oonowcrno umems obocnosanue. Heobxooumo zanucamo
nociedosamebHule ocudeckue oelicmeaus u oovscrhenus. Ilpasuivnoe peuterue
3a0aHUsl OYeHUBAEMCS MPeMA OaAMU.

X+2

8. Haitnure oGnacth onpenenenus: GyHKINU ¥ = —
- X



Bapuanr 11
I gyacts (5 0aJs10B)
B 3a0anusx 1-5 3anuwume omeem. Bephviii omeem Kajico02o 3a0amus
oyeHusaemcsi 0OHUM OALIOM.

1. ®Oynkuus 3anana opmysoi f x = x? — 4. Haiigure f 3 .

OTBer:

2. Haiinure nymu ¢pynkuuu y = 4x + 8.
OTgerT:

3. Haiigure aGcpccy BepIIMHEBI Mapabonsl y = x2 — 2x + 4.
OTser:

4. Yxaxure QyHKIUIO, TpaGuK KOTOPOU Moaydum, eciau rpapuk GyHkmmuun y = x2
napauiejbHO MEPEHECEM Ha 3 €TUHUIIBI BBEPX.
OtBer:

5. Pemmte HepasencTBo x° — 4 > 0.
OtBer:

II yacTn (4 6ana)
Pewenue 3a0anuti 6-7 mooicem umems Kpamkyio 3anuco 6€3 000CHOBAHUSL.
IIpasunvhoe peuterue Kaxcoo2o 3a0anusi OYeHU8aemcs 08ymsa 6aiiamu.

a%?-25

6. Cokparure ﬂpo6bm U HaluTe ec 3HAUYeHue Mpu mpu a = —2,5.
28 a—

7. T'papux ynaxkuun y = 2x? + bx +3 npoxoaur uepes Touky A(-1;6).
Haiinure b.

III yacTe (3 6ana)
Pewenue 8 3a0anus oonducHo umems obocHosanue. Heobxooumo zanucamo

nociedosamenvbHule o2udeckue oelicmeaus u oovscrhenus. Ilpasunvnoe peuterue
3a0aHUsL OYeHUBAeM sl mPeMA OALIAMU.

8. IlocTpoiire rpaduk pynxiuu y = x? — 6x — 7. Haitgure:
a) IPH KaKKX 3HAYCHUSAX apryMeHTa 3HAYCHHS (PYHKITUH ITOJI0KUTEIIbHBI;
0) mpu KakuX 3HAYCHHUSIX apryMeHTa (PyHKIHS yOBIBaCT.



Bapuanr 12
I gacTth (5 0a10B)
B 3a0anusx 1-5 3anuwume omeem. Bephviii omeem Kajico02o 3a0amus
oyeHusaemcsi 0OHUM OALIOM.

1. ®Oynkuus 3agana Gopmysoi f x = x? — 9. Haiigure f 3 .
OTserT:

2. Haiinute nynu pynkuuu y = 4x — 8.
Ortser:

3. Haiigure abcryccy BepIMHEI mapabosl y = x2 + 2x + 4.
Otger:

4. Vkaxute QyHKIMIO, TpadMK KOTOPOM MOIYUUM, €Clii rpapuk QyHKIHU Y = X2
napajieJbHO MEePeHeceM Ha 2 eUHUIIbI BHU3.
Ortser:

5. Pemmre Hepasenctso x? — 9 > 0.
OTser:

IT yacte (4 6as1a)
Pewenue 3a0anuii 6-7 mooicem umems Kpamxyro 3anucy 6e3 000CHOBAHUSL.
IIpasunvroe pewienue Kaxcoo2o 3a0anusi OyeHueaemcst 08YyMa O6aLIAMU.

12-11b-b?

6. Cokparture npoOh s eb_b?

o 2
U HANAUTC €C 3HAUYCHUC IIPHU b = ;

7. Tpapux ynakuun y = —x? —3x + ¢ npoxoaur uepes Touky A(—2;5).
Haiinure c.

III yacTe (3 6ana)
Pewenue 8 3a0anus oonducHo umems obocHosanue. Heobxooumo zanucamo

nociedosamenvbHule ocudeckue oelicmeaus u oovscrhenus. Ilpasunvnoe peuterue
3a0aHUsL OYeHUBAemcsi mpPemMa OALIAMU.

8. IlocTpoiite rpaduk Gpynkuun y = 7 — 6x — x2. Haitqure:
a) IPU KaKUX 3HaYEHUSIX apryMeHTa 3Ha4eHHs (YHKIIMHU OTPULATEIbHBI,
0) mpH KakuX 3HaYEHUAX apryMeHTa (PyHKIIMS BO3pacTaerT.



Bapuanr 13
I gacTth (5 0a10B)
B 3a0anusx 1-5 3anuwume omeem. Bephviii omeem Kajico02o 3a0amus
oyeHusaemcsi 0OHUM OALIOM.

1. Vkaxute Hynu QyHkimu y = 5x — 3.
OTger:

2. Pemmre nepasenctso x? — 49 > 0.

Otger:
o x+3
3. Haiinure o6nacth onpenenenus: GyHKIUU y = —a
Otger:
4. Tlapabony y = —x? caBuUHyJIM BOpaBo Ha | exmuumuy. 3amgaiite GpopMynoi

byHKIHIO, TpapuK KOTOPOM MOTYUYEH B PE3yJIbTaTe TAKOTO MpeoOpa3oBaHusl.
OTger:

5. Halinure KopHu KBafpaTHbIX TpexwieHoB x° — 13x + 40.
Ortser:

Il yacTh (4 6am1a)
Pewenue 3a0anuti 6-7 modcem umems KpaAmxyro 3anuch 6e3 060CHOBAHUSL.
IIpasunvhoe peuienue kaxcoo2o 3a0anus OyeHu8aemcs 08ymMs OaLIaMuU.

6. Haliqute 3HaueHHs] MEPEMEHHOW X, MPU KOTOPHIX 3HAYEHUE (YHKIUH Y =
6x? —4x + 3 Oonblie, ueM 3HaueHue GpyHkuun Y = 3x + 2.

7. I'padux ¢ynkiuu y = 3x? — 5x — ¢ npoxoaut uyepes Touky (-3;-5).Haiinure
KOOPJMHATHl TOYKU TEPECEUYeHUss ITOro Tpaduka ¢ OChIO OpPAUHAT U OCHIO
a0Ocrmcc.

III yacTe (3 0asna)
Pewenue 8 3a0anus oonowcrno umems obocnosanue. Heobxooumo zanucameo
nociedosamenvbHule ocudeckue oelicmeus u oovscrhenus. Ilpasuivnoe peuterue
3a0aHUsL OyeHusaemcs mpems 0aiamu.

8. IMoctpoiite rpaduk dyskmun y = x> — 2 X — 8. Haiizute ¢ momompio rpaduka:
a) HyJM (PYHKIINU;

0) IpOMEXYTKH, B KOTOpPbIX Y > 0u Yy «0;

B) npomexyTok, B KOTOPOM (pYHKIIUS BO3PACTAET.



Bapuanur 14
I gacTth (5 0a10B)
B 3a0anusx 1-5 3anuwume omeem. Bephviii omeem Kajico02o 3a0amus
oyeHusaemcsi 0OHUM OALIOM.

1. Vkaxute Hynu pyHkimu y = 3x — 5.
OTger:

2. Pemmre nepasenctso x? — 64 > 0.
Otger:

x+3
x2-25°

3. Haiinure o6nacth onpenenenus: GyHKIUU y =

OTBer:

4. TlapaGony y = 2x? CHABHHYJIM BJEBO Ha 3 €IMHULBL. 3agaite (GOpMysIon
byHKIHIO, TpaUK KOTOPOM MOTYYEH B PE3yJIbTaTe TAKOTO TpeoOpa3oBaHUS.
OTger:

5. Halinure KOpHM KBagpaTHOro TpexuieHa x° — 2x — 15.
Ortser:

IT yacte (4 6as1a)

Pewenue 3a0anuti 6-7 mooicem umems Kpamkyio 3anuco 6€3 000CHOBAHUS.
IIpasunvroe pewienue Kaxcoo2o 3a0anuUs OYyeHusaemcs 08yMa O6aLIaAMU.

6. Haiigute 3HaueHHs] NEPEMEHHOW X, MPU KOTOPBIX 3HadeHHe (YHKIHMU
y = —4x? — 4x — 3 MeHblIE, YeM 3HaYeHHe QYHKIMH Y = X — 2.

7. T'padux ¢pynkuum y = 3x° — 4x — ¢ npoxoaut uepes Touky (-3;-7).Haiinure
KOOPAMHATBI TOUKH [IEPECEYEHUS 3TOTO I'padrKa ¢ OChIO OPAMHAT U OChIO abcLuce

III yacTe (3 6anaa)
Pewenue 8 3a0anus oonowcrno umems obocnosanue. Heobxooumo zanucameo
nociedosamenvHule Jocuveckue oelicmeus u oovscruenus. Ilpasuivroe peuerue
3a0aHUsL OyeHusaemcs mpems 0aiamu.

8. IMoctpoiite rpaduk GyHKmmu Y = x° — 4 x — 5. Haiiure ¢ moMorpro rpaduka:
a) HyJM (PYHKIINU;

0) mpOMeXyTKH, B KOTOPbIX Y > 0u Yy < 0;

0) MPOMEXKYTOK, B KOTOPOM (DYHKITUSI YOBIBAET.



Bapuanr 15
I gacTth (5 0a10B)
B 3a0anusx 1-5 3anuwume omeem. Bephviii omeem Kajico02o 3a0amus
oyeHusaemcsi 0OHUM OALIOM.

1. Kakosa crenens ypaBaenus 2x° —6x° +1 = 0?
OTserT:

1
2. HaiinuTe 3HaueHue BoIpaxkeHuss 27z.

OTBeT:

3. Haiiqure KOOpIMHATBHI TOYEK mepecedenus rpapukoB QyHKIMA y = —3%x° u

y = —3x.
OTtBerT:

4. HaiinyTte KOOpAMHATHI BEPIIMHLI Tapabonsl y = x2 — 8x + 12,
Otger:

5. Halinure 3Hauenne QyHKmu y = x> npu x = —2.

II yacTp (4 6ana)
Pewenue 3a0anuti 6-7 mooicem umems Kpamkyio 3anuco 6€3 000CHOBAHUSL.
lIpasunvhoe peuterue Kaxcoo2o 3a0anusi OYeHU8aemcs 08ymsa 6aiiamu.

6. IIpu kakux 3HaueHusx b ypasuenue 3x° + bx + 3 = 0 umeer g8a KopHs?

7. Pemmre ypasuenne 9x® —18x* —x +2 = 0.

III yacTe (3 6anuaa)
Pewenue 8 3a0anus oonxcrno umems obocrosanue. Heobxooumo sanucame
nociedosamenvbHule o2udeckue oelicmeaus u oovscrenus. Ilpasunvnoe peuterue
3a0aHUsL OYeHUBAeM sl mMPeMA OALTIAMU.

8. IlocTpoiire rpaduk Gynxiuu y = —x? + 4x + 5. Ykaxure:
) IPOMEXYTKH, B KOTOPBIX (PYHKIUS IPHUHUMAET MOJIOKHUTENbHBIE 3HAYCHUS;
0) MPOMEKYTOK, B KOTOPOM (PYHKIIHS BO3pacTaeT.



Bapuanr 16
I gacTth (5 0a10B)
B 3a0anusx 1-5 3anuwume omeem. Bephviii omeem Kajico02o 3a0amus
oyeHusaemcsi 0OHUM OALIOM.

1. KakoBa crenenp ypaBuenus 2x’ —6x°+1 = 0?
OTserT:

1
2. Haitnute 3Hauenue BoipaxkeHus: 81la.

OTBeT:

3. Haiiqure KOOpIMHATBHI TOYEK Iepecedenus rpapukoB QyHKIMHA y = —2%x° U

y = X.
OTtsBer:

4. HaiinyuTe KOOpAMHATHI BEPIIMHBI Tapabonsl Yy = x2 + 8x + 12.
Otger:

5. Haiinure 3nauenne GyHkimu y = x7 npu x = —2.

Il yacTn (4 6ana)

Pewenue 3a0anuii 6-7 moocem umems Kpamxyro 3anucy 6e3 000CHOBAHUAL.
IIpasunvhoe peuterue Kaxcoo2o 3a0anusi OYeHUsaemcs 08ymsa 6aiiamu.

6. Ilpu kakux 3Hauenuax b ypasnenuwe x° + 2bx + 15 = 0 umeer 1Ba KopHs?

7. Pemmre ypasuenue x* +5x? —x —5 = 0.

III yacTe (3 6anua)
Pewenue 8 3a0anusn oonxcrno umems obocrosanue. Heobxooumo sanucame
nociedosamenvbHule o2udeckue oelicmeaus u oovscrenus. Ilpasunvnoe peuterue
3a0aHUsL OYeHUBAEeM sl mPeMA OALIAMU.

8. IlocTpoiite rpaduk GpyHkmuu y = —x? — x + 6. VYKakuTe :
a) IPOMEXYTKH, B KOTOPBIX (DYHKIUS IPUHUMAET IOJIOKHUTEIbHbIE 3HAYCHHS;
0) TPOMEXYTOK, B KOTOPOM (DyHKITHSI BO3pACTaeT



Bapuanr 17
I gacTth (5 0a10B)
B 3a0anusx 1-5 3anuwume omeem. Bephviii omeem Kajico02o 3a0amus
oyeHusaemcsi 0OHUM OALIOM.

1. ®dynkuus 3anana Gopmystoi f(x) = x? + 4x. Haiigure f(—2).
OTserT:

2. Cpasaure 1,2* u 1,5%.
OTBerT:

3. ®ynuxuus 3agana opmynoi f(X)=x3. Beraucmmre pasnocts f 1 — f 2 .
Otger:

4. Haiimure KOOpAMHATHI BEPLIMHBI apabossl y = 2x? — 8x + 1.
OTserT:

5. Halinure KOpHHM KBaapaTtHOro Tpexuiena x2 — 4x + 3.

II yacTn (4 6ana)

Pewenue 3a0anuii 6-7 moocem umems Kpamxyro 3anuce 6e3 060CHOBAHUAL.
IIpasunvroe pewienue Kaxcoo2o 3a0anusi OyeHusaemcst 08yMa O6aLIaAMU.

6. Penmre Hepasenctso x2 + 2x — 15 < 0.

7. Tpapuxy ¢ysxkuum VY =ax? —3x+2 npunamnexur Touka A(1;3).
[MpuHamiexut mm 3tomy rpaduky Touka. B(-1;9)?

III yacTe (3 6anmaa)
Pewenue 8 3a0anus oonducHo umems obocHosanue. Heobxooumo zanucamo

nocinedosameiibuble 102uyeckue 0eticmeus U 00bsCHEe . HpaeuﬂbHoepemeHue
3a0aHusl oyeHuesaemcs mpemas oannamu.

1 x*+4x-1

2
8. Pemre ypaBHeHHe + = .
X—3  x+2 x2-x-6



Bapuanr 18
I gacTth (5 0a10B)
B 3a0anusx 1-5 3anuwume omeem. Bephviii omeem Kajico02o 3a0amus
oyeHusaemcsi 0OHUM OALIOM.

1. ®ynkuus 3anana Gopmysorw f x = x? — 4x. Haiigure f(—2).
OTserT:

2. Cpasaure 0,2* u 0,5%.
OTBerT:

3. ®ynxuus 3agana opmymnoii  f(X)=x2. Berumcamre pasnocts f 2 —f 1.
Otger:

4. Haiimure KOOpAMHATHI BEPLUIMHBI apabossl y = 3x? — 6x + 1.
OTserT:

5. Halinure KOpHHM KBaApaTHOro TpexuieHa x° — 5x + 6.

Il yacTn (4 6ana)

Pewenue 3a0anuii 6-7 moocem umems Kpamxyro 3anuce 6e3 060CHOBAHUAL.
IIpasunvroe pewienue Kaxcoo2o 3a0anusi OyeHusaemcst 08yMa O6aLIaAMU.

6. Penmre HepasencTso x2 + 2x — 8 > 0.

7. Tpapuxy o¢yekumm y=x°+bx +5 npunagnexur Touka A (2;3).
[punagnexut i sTomy rpaduxy Touka B (1;3)?

III yacTe (3 6anmaa)
Pewenue 8 3a0anus oonducHo umems obocHosanue. Heobxooumo zanucamo

nocinedosameiibuble 102uyeckue 0eticmeus U 00bsCHEe . HpaeuﬂbHoepemeHue
3a0aHusl oyeHuesaemcs mpemas oannamu.

1 3 x*-2x-21
8. Pemmre ypaBHeHUe + = :
x-5 x+1 x2—-4x-5



Bapuanr 19
I gacTth (5 0a10B)
B 3a0anusx 1-5 3anuwume omeem. Bephviii omeem Kajico02o 3a0amus
oyeHusaemcsi 0OHUM OANIOM.

1. Haiigure 3HaueHWe X, OpU KOTOPOM (YHKUMs, 3aAaHHas (HOpMyJon
f x =1,5x+ 2, npuHumaer 3HaYEHHE paBHOE 3,5.
Otger:

2. Hatinure nymu pynkuun x? — 6x + 5.
OTgerT:

3. ®ynkuus 3agana popmynoit 2 — x? — x. Haiigure f —3 .
Ortser:

4. Pa3noxuTe Ha MHOXKUTENHN KBAJIPATHBINA TPEXWIEH X° —14X+45.
Ortser:

5. Haiinute oOnacTh onpeneneHus GyHKIUA Y = .
ve—0v

OTBer:

II yacTn (4 6ana)

Pewenue 3a0anuii 6-7 mooicem umems Kpamxyro 3anuce 6e3 060CHOBAHUSL.
IIpasunvroe pewienue Kaxcoo2o 3a0anusi OyeHueaemcst 08yMa O6aLIaAMU.

o 2 3 4 58
6. HalinuTte 3HaueHue BoIpaxeHuss  —3 ;T 12 79_1'

7. Permte HepaBeHCTBO METO0M HHTEpBaioB (x + 8) (x - 4)< 0.

III yacTe (3 6anuaa)
Pewenue 8 3a0anus oonducHo umems obocHosanue. Heobxooumo zanucamo

nocinedosameibuble 102uyeckue 0eticmeusi U 00bsICHEe . HpaeuﬂbHoepemeHue
3a0aHuUsl oyeHuesaemcs mpemas oannamu.

8. Tloctpoiire rpaduk ¢yHkuuu y = —x? —6x — 5. Halizure npoMeKyTKH
3HAKOTIOCTOSIHCTBA U MMPOMEKYTKH, B KOTOPBIX (PYHKIIMSI YOBIBAET.



Bapuant 20
I gacTth (5 0a10B)
B 3a0anusx 1-5 3anuwume omeem. Bephviii omeem Kajico02o 3a0amus
oyeHusaemcsi 0OHUM OANIOM.

1. Haiigure 3HaueHWe X, OpU KOTOPOM (YHKUMs, 3aAaHHas (HOpMyJon
f x =1,5x+ 2, npuHumaer 3HaueHHe paBHoE - 5,5.
Otger:

2. Hatinure nymu pynkuun x? — 6x + 8.
OTgerT:

3. dynkuus 3agana Gopmynoin 2 — x? + x. Haiigure f —2 .
Otger:

4. Pa3noxuTe Ha MHOXKHUTENH KBAJPaTHbIN TpEXwieH Xx° —2x-15.

OTBeT:

5. Haiinute oOnacTh onpeneneHus GyHKIUA Y = PR
Ve—sV

v v

OTBeT:

II yacTn (4 6aua)
Pewenue 3a0anuti 6-7 mooicem umems Kpamkyio 3anuco 6€3 000CHOBAHUSL.
IIpasunvroe pewenue kaxco02o 3a0aHUsL OYEeHUBAEMC sl 08YMA DAJLIAMU.

o 2 10 4 1
6. Haiinute 3HaueHue BhIpAXKEHUS —2 ;+ 8 5 P

7. Pemmte HEpaBeHCTBO METO0M MHTEpBaloB (x - 8) (x + 4) = 0.

III yacTe (3 6anuaa)
Pewenue 8 3a0anus oonducHo umems obocHosanue. Heobxooumo zanucamo

nocinedosameibuble 102uyeckue 0eticmeusi U 00bsICHEe . HpaeuﬂbHoepemeHue
3a0aHuUsl oyeHuesaemcs mpemas oannamu.

8. Tloctpoiire rpaduk ¢ynkuuu y = —x? —2x + 3. Halizure npoMeXyTKH
3HAKOTIOCTOSIHCTBA U MPOMEXYTKH, B KOTOPBIX (PYHKIIUS BO3PACTAET.



